

Вновь открылся занавес

Иинешемский драматический театр имени А. Н. Островского пачал свой 60-й сезон спектаклем «Правда — хорошо, а счастье — лучше». Наряду с актерами, известными зрителю по прошлым театральным сезонам, в нем приняли участие новые артисты, пришедшие в труппу в этом году.

В настоящее время идет работа над спектаклем «Тиха украинская ночь» Купченко, в котором будет занят почти весь творческий состав. Этот спектакль посвящается 40-летию юбилею комсомола. К началу зимних школьных каникул будет выпущен спектакль-сказка для детей «Великий волшебник» Губарева.

Основное место в репертуаре этого сезона займут пьесы о наших современниках, советских людях — строителях коммунистического общества.

Г. ЗАЙЦЕВА.